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Gemeinde Höpfingen

Heidelberger Str. 23

74746 Höpfingen

Widerspruch gegen die Zurückweisung des BürgerbeöpfingenHgehrens wegen angeblicher Unzulässigkeit

Sehr geehrter Herr Bürgermeister,

sehr geehrte Damen und Herren des Gemeinderates,

gegen die Zurückweisung des Bürgerbegehrens „Windkraft mit Vernunft“ mit der Folge, dass hierüber kein Bürgerentscheid stattfindet, erheben wir

Widerspruch.

Dies begründen wir wie folgt:

Zu keinem Zeitpunkt wurden wir durch die Gemeinde über die zu erwartende starke Betroffenheit durch die Windkraftanlagen informiert. 
Die Möglichkeit durch einen Bürgerentscheid echte Demokratie walten zu lassen, wurde einfach ignoriert.

In den meisten Bundesländern ist ein Bürgerbegehren auch gegen die Bauleitplanung zulässig. Eine entsprechende Gesetzesänderung für Baden-Württemberg ist bereits auf dem Weg und hätte unbedingt Berücksichtigung finden müssen. 

Wir wohnen auf dem Sonnenberg mit guter Fernsicht in südliche und östliche Richtung. Wenn die Windräder gebaut würden, so stehen die in voller Höhe direkt vor unserem Wintergarten. Wir wollen uns gar nicht ausmalen, welchen Belastungen durch nächtlichen Rotorenlärm wir ausgesetzt wären. An erholsamen Schlaf wäre nicht mehr zu denken.  Dass wir außerdem durch den teuflischen Infraschall massiv geschädigt würden, ist jetzt schon gesichert. Nicht von ungefähr haben die windbegeisterten Dänen jetzt die Genehmigungen für neue Windanlagen gestoppt. Sie befürchten außer auf die Tierwelt (Nerze fressen sich auf, Kühe werden nicht wie gewohnt trächtig) ebenso massive Auswirkungen auf die Organe des Menschen bis hin zur Unfruchtbarkeit. Warum nicht aus den Erfahrungen anderer lernen?

Können und wollen Sie uns das zumuten? Und glauben Sie wirklich, dass das eine attraktive Perspektive für junge ansiedlungswillige Paare ist?

Wir fordern Sie und den Gemeinderat auf, die betreffenden Entscheidungen zum Wohle von uns Bürgern zu revidieren.

Mit freundlichen Grüßen

